24x24x1,8m

GALVANOITU KOIRATARHA

-Toimitukseen kuuluvat tyt')kalut: Kiintoavain ja porankarki
- Tarvittavat ty('jkalut: Porakone ja pihdit
- Asennusaika: Noin yksi tunti (2 henkilén voimin)



OSALUETTELO

OSA- MITAT KUVA MAARA
NRO
@ 250+1310mm r  —— 8
@) 960mm S 8
® 1765mm N 5
500mm ——— 2
1500mm ———— 1
® 960mm ‘ o —— 1
) 1240mm e ————————— 2
Portti | 420x1700mm 1
PORTIN SARANA x2
KIINNIKE x36
KOUKKU x8
TANKO x2
RUUVI
M8x50: x18
M10x50: x4
OSAT | TARVIKEPAK | ITsEPORAUTUVA RULVI 1
KAUS M5.5x19: x36
TURVALUKKO x1
HYLSY
12/14 MM: x1
gMM:1(itseporautuville
ruuveille)




Vaihe 1: Portin asennus

Kiinnita C-putken molemmat paat kiinnikeparilla ja lukitse paikalleen kahdella (M8X50 mm)
ruuvilla. Liitd B-putki A-putkeen. Kun U-muotoinen runko on koottu, aseta A-putken ja
B-putken péaat C-putken péaihin. Kiinnita rautalankaverkko portin runkoon. Aseta sitten kaksi
pyoOreaa tankoa rautalankaverkon kulmiin ja kayta neljaé koukkuparia tankojen
kiinnittamiseksi putkeen. Kiinnita lopuksi rautalankaverkko portin runkoon sidoslangalla.
(Huomaa: 16ysaa pylvaan kiinnikkeitd hienosaatdéksesi verkkoa).

Vaihe 2: Rungon asennus

—

Aseta 1l-putket 2-putkii. Aséh’a siftnalempi runko liittamalla taivutetut osat yhteen ja




asettamalla ne maahan asennusta varten. Pida pystyputket valmiina ylarungon asennusta
varten. Kokoa ylarunko ja asenna kiinnikkeet [6yséasti pystyputkien keskikohtaan. (Huomaa:
seuraavassa vaiheessa tarvitaan kaksi henkil6d). Nosta koottu ylarunko ylos ja aseta se
pystyputkien paalle. Kiinnita sitten kulmien pystyputket kiinnikkeilla yla- ja alarunkoon ja
kiristd hylsyavaimella.

Vaihe 3: Portin asentaminen runkoon

L = | | p——

Kiinnita portti runkoon saranoilla ja isolla ruuvisarjalla. Asenna koiratarhan turvalukko.
Kiinnita portin yla- ja alaosa rautalankaverkolla ja tee portista turvallinen ja vankka
kiinnittamalla itseporautuvia ruuveja putkien esivalmistettuihin reikiin. Tama tekee myds
koiratarhasta kestdvamman.

Vaihe 4: Rautalankaverkon asennus

Aloita avaamalla kokoon puristettu rautalankaverkkorulla maahan. Rullaa se sitten
takaisin. Tyonna yksi pyoreé tanko rautalankaverkon paahén ja kiinnita se portin pylvaaseen.
Toisen henkilén on avattava verkkorulla koiratarhan ymparille.



Jos rautalankaverkko on liian pitk&, katkaise osa verkosta (vahintddn 15-20 cm
portista). Aseta toinen pyo6rea tanko rautalankaverkkoon niin, ettéa se on sopivalla kireydella.
Kiinnita tanko runkoon. Kiinnita rautalankaverkon yla- ja alaosa sidoslangalla runkoon.
Varmista lopuksi, etta Kkiinnikkeet on kiinnitetty tiukasti ja kiinnitetty runkoon
itseporautuvilla ruuveilla. Koiratarha on nyt valmis kaytettavaksi.

vaihe 5: katteen asennusohijeet: (JOS olet hankkinut katteen)

A. Asenna kate sen jalkeen, kun rautalankaverkko on kiinnitetty.

B. Katteen runko koostuu kahdesta 4-putkesta, yhdesta 5-putkesta, yhdesta 6-putkesta ja
kahdesta ruuvikiinnikeparista (katso kuva ja kaavio). Kate asennetaan seuraavasti:

1. Aseta 6-putki 5-putkeen niin, etta se on yhta pitka tai pidempi kuin koiratarha.

2. Kiinnita 4-putket pystysuoraan kiinnikepareilla ja M8x50-ruuveilla koiratarhan kummankin
paan keskiosaan.

3. Asennatoinen kiinnikepari 4-putken paihin. Loysé&a ruuveja ja kiinnita 5-putket ja 6-putket.

4. Asennatoisiinsa kiinnitetyt putket 5 ja 6 kahden henkildn voimin 4-putkien péaalle. Asenna
ne kiinnikepariin ja kiristd aiemmin l6ysennetyt ruuvit. Katteen runko on nyt valmis.

5. Avaa pakkaus ja poista kate. Ottakaa kahden henkiléon voimin katteen kummastakin
paasta kiinni ja asettakaa se katteen rungon yli. Varmista, ettéa kate on suorassa.

6. Kiinnit& kate runkoon ja rautalankaverkkoon mukana toimitetulla mustalla narulla. Kirista
kate.

Maahantuoja: Suomi Trading Oy, Areenakatu 7, 37570 Lempaala. Puh. 010 430 3490



